
 

EXERCICE ϭ :  ϰ points 

AvaŶt la feƌŵetuƌe d’uŶ poƌtail ĐoulissaŶt, uŶe laŵpe ĐligŶote peŶdaŶt dix seĐoŶdes pouƌ aleƌteƌ les 
piĠtoŶs.  
CoŵplĠteƌ, à l’aide des ďloĐs d’iŶstƌuĐioŶs doŶŶĠs,  
pouƌ Ƌue le pƌogƌaŵŵe siŵule le ĐligŶoteŵeŶt  
d’uŶe laŵpe peŶdaŶt ϭϬ seĐoŶdes et aiĐhe le teŵps:  

BloĐs à uiliseƌ : 

PROGRAMME A PROGRAMME B 

EXERCICE Ϯ :  ϰ points 

UŶ ƌoďot se dĠplaĐe à uŶe vitesse « V » gƌâĐe à uŶ Đapteuƌ ultƌasoŶs : 
- si le Đapteuƌ ultƌasoŶs dĠteĐte uŶ oďstaĐle à ŵoiŶs de ϭϬ Đŵ, le ƌoďot ƌeĐule peŶdaŶt Ϭ,5 seĐoŶde;  
- si le Đapteuƌ ultƌasoŶs dĠteĐte uŶ oďstaĐle eŶtƌe ϭϬ et ϮϬ Đŵ, le ƌoďot touƌŶe à gauĐhe;  
- si le Đapteuƌ ultƌasoŶs dĠteĐte uŶ oďstaĐle à plus de ϮϬ Đŵ, le ƌoďot ĐoŶiŶue à avaŶĐeƌ. 
 Paƌŵi les deux pƌogƌaŵŵes Ƌui suiveŶt, uŶ seul peƌŵet au ƌoďot de se dĠplaĐeƌ de ŵaŶiğƌe autoŶoŵe. 
 

ϭ. PƌĠĐiseƌ à Ƌuelle valeuƌ est iŶiialisĠe la vaƌiaďle « V » Ƌui paƌaŵğtƌe la vitesse : 50 

 

Ϯ. DĠteƌŵiŶeƌ leƋuel des deux pƌogƌaŵŵes est faux et jusiieƌ votƌe ƌĠpoŶse 

PROGRAMME A FAUX, PARCEQUE SI LA DISTANCE EST PLUS PETITE DE ϭ0 LE ROBOT AVANCE , SI LA 
DISTANCE EST PLUS GRANDE QUE Ϯ0 ALORS LE ROBOT RECULE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Noŵ : ________________________________                                                                                Classe : _______ 

 

AlgoƌithŵiƋue et teĐhŶologie 

Note :          /ϭ0 

Les répoŶses se foŶt sur le sujet directemeŶt 



EXERCICE ϯ :  Ϯ points 

 

E-vigilaŶt est uŶ ƌoďot Ƌui se dĠplaĐe de ŵaŶiğƌe autoŶoŵe à l’iŶtĠƌieuƌ d’uŶ eŶtƌepôt. Il efeĐtue des 
ƌoŶdes et pƌĠvieŶt iŵŵĠdiateŵeŶt uŶe peƌsoŶŶe loƌsƋu’il dĠteĐte uŶ iŶĐideŶt. 
Le paƌĐouƌs Ƌu’il doit efeĐtueƌ est sĐhĠŵaisĠ de la façoŶ suivaŶte : 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CoŵŵeŶt pƌogƌaŵŵeƌ le ƌoďot pouƌ Ƌu’il suƌveille Đet espaĐe Đlos ? ;Ecris le programmeͿ 
 

 

 

Attention plusieurs 
possibilités de  
programme ! 


